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LECCIÓN 30.- 
 
 
95.- Un señor ha plantado el siguiente huerto. La mayor parte ha sido de tomates, la menor 
de pimientos y el resto de cebollas. Escribe al lado de cada apartado la superficie que ha 
plantado. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
96.- Un alambre tiene 1.000 metros. Un día se cortan 130 metros y al siguiente el doble que 
el anterior. ¿Cuántos metros quedan? 
 
  
 ¿Cuántos metros tiene el alambre? _________________________ 
 
 ¿El primer día cuantos metros se cortan? ____________________ 
 
 ¿Qué pasó al día siguiente? _______________________________ 
 
 ¿Cómo podemos calcular los que cortaron al día siguiente? __________________ 
 
 __________________________________________________________________ 
 
 ¿Qué debemos hacer para saber los que se han cortado entre los dos días? _______ 
 
 __________________________________________________________________ 
 
 ¿Cuántas operaciones debemos hacer para resolver el problema? ______________ 
 
 
97.- Relaciona las dos columnas: 
 

 Lunes                                 
 

 Abril 
 

 XXI 

 Siglo 
 

 Mes 
 

 Semana 


